



## **В городе Кунгуре трое местных жителей обвиняются в причинении смертельных травм мужчине**

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю троим жителям города Кунгура – 29, 33 и 34 лет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительным следствием установлено, что 18 октября 2020 года в вечернее время 45-летний житель города Кунгура в компании распивал спиртное в гостях у своего знакомого в комнате общежития. Один из присутствующих стал обвинять его в совершении хищения икон у общего знакомого, после чего обвиняемые избили приятеля. Потерпевшему удалось убежать. От полученных телесных повреждений он скончался на следующий день. Тело мужчины было обнаружено в заброшенном доме, в котором он обитал, так как не имел постоянного места жительства.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается. Проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

26 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1510318>